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Nom 

Résoudre un problème :
problèmes à deux questions
Écris les opérations pour résoudre les deux parties.

	1.
Kendra a fait 5 dessins. Elle  a jeté 2 dessins. Combien de dessins a-t-elle gardés ?
______ 
 ______ = ______
Après, Kendra fait 7 dessins de plus. Combien de dessins a-t-elle maintenant ?
______ 
 ______ = ______
	2.
Troy a 6 pommes. Il donne 4 pommes. Combien de pommes lui reste-t-il ?
______ 
 ______ = ______
Troy cueille 3 pommes de plus. Combien de pommes a-t-il maintenant ?
______ 
 ______ = ______


Sélectionne les opérations qui vont avec l’histoire.


	3.
Jo achète 2 voitures vertes et 7 voitures rouges. Combien de voitures achète-t-il ? Jo achète 5 voitures jaunes. Combien de voitures a-t-il maintenant ?
5 + 2 = 7

7 + 5 = 12

2 + 7 = 9
9 + 5 = 14
7 + 2 = 9
9 – 5 = 4
7 – 2 = 5
5 – 5 = 0
	4.
Reuben a emprunté 9 livres à la bibliothèque. Il a rendu 3 livres. Combien de livres lui reste-t-il ?
______ 
 ______ = ______
Ensuite Reuben rend 3 livres de plus. Combien de livres a-t-il maintenant ?
______ 
 ______ = ______
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